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С 21 по 25 сентября 2016 года впервые на берегу Каспийского моря в г. Баку пройдет ежегодный VI Международный фестиваль «Эко-Берег», посвященный архитектурному и градостроительному развитию берегового пространства. 

Учредитель и организатор – Союз московских архитекторов.
Соорганизатор – Союз архитекторов Азербайджана
«Эко-Берег 2016» пройдет под девизом – «Жить на берегу». 

В программе: тематические выставки стран участниц, демонстрирующие лучшие достижения в области экологического, архитектурного и градостроительного освоения берегового пространства, научная конференция по теме: «Прибрежные территории Баку – проблемы и перспективы развития», дискуссии, лекции, презентации и мастер-классы с участием ведущих архитекторов, экскурсии по новому строительству г. Баку.

Ключевым событием фестиваля станет открытие выставки работ архитектурно-градостроительного конкурса с международным участием «Регенерация промышленной прибрежной морской зоны города Баку под общественные пространства». Задача конкурсантов предложить оригинальное концептуальное решение, демонстрирующее современный, новаторский подход к комплексному развитию прибрежных территорий с элементами туристической инфраструктуры. Выставка проектов расположится на городском бульваре и  будет доступна гостям и жителям Баку.

За прошедшие годы фестиваль «Эко-Берег» завоевал статус масштабного международного проекта, в котором приняли участие архитекторы более чем из 15 стран ближнего и дальнего зарубежья. 

Инициаторы фестиваля выражают надежду на продолжение диалога профессионалов и общества на тему «архитектура и вода» и приглашают к участию в фестивале и конкурсе архитекторов из России, Азербайджана, Украины, Беларуси, Казахстана, Латвии, Литвы, Эстонии, Грузии, Польши, Чехии, Сербии, Армении, Болгарии, Черногории и других стран. 

Информация об условиях участия размещена на сайтах:
 www.moskvarch.ru   http://ecobereg.ru   (
Елена Жильникова
+7-926-567-98-38
moskvarch@mail.ru
http://ecobereg.ru/
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